

华盛顿“地毯式安保”迎核峰会

胡锦涛出席 将首次在多边场合就核问题讲话

应美国总统奥巴马、巴西总统卢拉、委内瑞拉总统查韦斯、智利总统皮涅拉邀请，中国国家主席胡锦涛12日乘专机离开北京，出席在华盛顿举行的核安全峰会和在巴西利亚举行的“金砖四国”领导人第二次正式会晤，并对巴西、委内瑞拉进行国事访问，对智利进行工作访问。

据中国新任驻美大使张业遂上周透露，胡锦涛将在此次核安全峰会上发表重要讲话。这是中国领导人首次在多边场合专门就核安全问题发表看法。中国希望此次峰会为促进和平利用核能和经济社会可持续发展、维护国际和平与安全作出贡献。

■综合新华社、新民晚报

华盛顿实施“地毯式”安保

美国首都华盛顿12日迎来核安全峰会。美国官员说，本届峰会所动用的安保人员规模和涉及范围“惊人”，不会给威胁与会领导人安全者留下任何可乘之机。

华盛顿市长芬蒂说，虽然

华盛顿对“大场面”并不陌生，但这次峰会安保水平将史无前例。峰会期间华盛顿部分街区将封锁，一些地铁站关闭，公共汽车改道，一些地区禁止停车，会议召开地附近将设立多个检查点，直升机在空中盘旋，海岸警卫队

在附近水域巡逻。华盛顿市警长拉尼尔说，安保将分多个层面，包括“有形”和“无形”两种方式。出于安全考虑，他拒绝给出参与安保工作探员的具体数量。

■据新华社

奥巴马最怕“基地”组织拥有核武器

美国总统奥巴马11日说，需防范“基地”等恐怖主义组织获得核武器，因为它们一旦得到核武器，将会“无情地使用”。

奥巴马说，核安全峰会旨在确保核材料受到严密保护，免遭滥用。这是全球核不扩散

和裁军进程中“近期最迫切、最令人担忧的部分”。

“美国安全近期、中期及长期的最大威胁是恐怖主义组织可能获得核武器，”他说，“诸如‘基地’这种组织正试图得到核武器或其他大规模杀伤性武器

并无情地使用它们。”

“如果在纽约或伦敦或约翰内斯堡发生爆炸……将产生毁灭性的政治及经济后果。”奥巴马说，一些国家领导人已对如何保护核材料安全提出“非常具体的方法”。 ■据新华社

安检应对

相关新闻

“波兰总统遇难”后续

总统魂归华沙，八旬老母尚不知噩耗

女儿和哥哥跪地迎接 遇难前36分钟电话内容曝光

波兰总统莱赫·卡钦斯基遗体11日归国。

搭载卡钦斯基遗体的飞机11日从俄罗斯斯摩棱斯克机场出发，抵达波兰首都华沙军用机场。卡钦斯基的女儿玛尔塔跪在灵柩前，额头贴近灵柩。玛尔塔是卡钦斯基夫妇唯一的孩子，母亲玛利亚也在这场悲剧中遇难。随后，卡钦斯基的孪生哥哥、前总理雅罗斯瓦夫跪在灵柩前，在胸前画十字。

卡钦斯基年过八旬的母亲雅德维加没有在机场出现。雅德维加

所在医院发言人说，由于她健康状况不佳，儿子雅罗斯瓦夫决定暂时不告诉她这个噩耗。

截至12日，波兰96名空难死者中，24人的遗体经辨认后确定身份。波兰与俄罗斯正联手调查坠机事件，尚未公布黑匣子所记录内容。

据俄媒报道，波兰总统莱赫·卡钦斯基不幸遭遇坠机遇难前半小时，曾与孪生哥哥雅罗斯瓦夫·卡钦斯基通话。后者问他是否已经到了斯摩棱斯克，卡钦斯基回答说“还没有”，不过说快到了。 ■据新华社



波兰总理图斯克(前中)向总统卡钦斯基的灵柩致敬。新华社图

泰红衫军抬棺材游行 总理斥恐怖分子煽动

泰国红衫军当地时间12日早上在曼谷市区抬着棺材举行游行，借此向政府施压促阿披实下台。红衫军要求总理阿披实立即辞职下台，并拒绝与政府对话。阿披实12日说，有“恐怖分子”利用示威者策动暴乱，“我们必须区分无辜人民和恐怖分子，这样方可进一步制定措施。”据最新消息，泰国选举委员会12日晚决定，将请求宪法法院解散执政的民主党。

■据新华社

反对派拟“特别行动” 吉总统欲发动抗争

吉尔吉斯斯坦总统库尔曼别克·巴基耶夫12日公开露面，拒绝辞职，指责反对派武力夺权，说准备发动支持者13日起发起游行示威。他同时呼吁联合国向吉尔吉斯斯坦派遣维和部队，防止吉国内发生进一步骚乱。

“临时政府”第一副总理阿尔马兹·阿坦巴耶夫当天说，拟对巴基耶夫采取“特别行动”，但他没有说明“特别行动”的具体内容以及何时实施。“临时政府”领导人、前外交部长萝扎·奥通巴耶娃先前说，“临时政府”考虑逮捕巴基耶夫，对他实施调查和审判。而此前华盛顿宣布，准备在保留玛纳斯空军基地的条件下承认新政权。

■据新华社

治颈、腰椎骨病 德国技术 只需一针

长沙方泰医院引进美国、德国等多种高科技诊疗设备，创建湖南省级颈、腰椎间盘突出诊疗中心。该中心由南京军区总医院骨科专家魏明章主任主诊，采用德国三氧射频消融术，微创穿刺，可视下直达病灶。3秒钟内让突出的部位萎缩、消失。一次性治疗颈椎病、腰椎间盘突出，疗效显著，安全可靠。(就诊请带三个月内CT、核磁共振) 本院是市医保、新农村合作医疗定点单位

专业治疗：椎间盘突出、风湿、类风湿、肩周炎、坐骨神经痛、膝关节退行性病变等各种骨关节病。

地址：长沙市梓园路377号 健康热线：0731-82831288 市内乘车：101、105、109、116、130、143、11路到广济桥站下

长沙南湖医院 癫痫 不打针 不吃药

长沙南湖医院癫痫治疗中心，采用“纳米”微创介入疗法，国际先进高科技电脑精确定位下微创手术和生物离子导入相结合的疗法治疗癫痫，其技术领先、方法独特、疗效稳定、愈后不复发。

由于癫痫是神经元异常放电所致暂时性中枢神经系统功能失常的疾病，按照有关神经元的病灶部位和异常放电扩散范围，脑部兴奋性过高的神经元突然过度的重复放电导致脑功能突发性、暂时性紊乱，临床表现为短暂的感觉障碍，肢体抽搐，意识丧失，行为障碍或植物神经功能异常，称为癫痫发作。可分为大发作、小发作、局限性发作和精神运动性发作等，具有间歇性、短时性和刻板性的共同特点。通过电脑精确定位迅速查出放电部位，准确的查找病因，病理、病灶，精确定位，利用电子微创技术使中枢神经系统和内分泌调节功能紊乱得以恢复，抑制大脑神经元不再异常放电，从而达到治疗癫痫的目的。

24小时 专家预约热线 0731-8208 8228

地址：长沙市南湖路270号(向东南路口) 火车站乘1路到终点站，市内乘101、122、134、139、601、804、901、908到古堆山下。

长沙中医学会门诊 治妇科技高一筹

一、无痛终止妊娠 380元包干(含三天输液费)、免彩超、心电图监护、细菌培养及常规化验。

二、美国“BBT”治疗仪 专业治疗：宫颈糜烂、宫颈炎、子宫肌痛、细菌性阴道炎、霉菌、滴虫等各种妇科疾病(免阴道镜检查费)。宫颈糜烂I度300元、II度380元、III度480元。以上各项由万例手术无事故熊主任亲诊(北京协和医院妇产科工作多年)。网址：WWW.2258120.CN

三、各种病毒疣、湿疣 男(男科)、女(妇科)无论病情轻重，治疗费+药费(800-1500)左右。(免细菌培养)。

地址：五一西路文德街12、312、109、314、202、118路至牛耳教育楼下 0731-82296550

痔疮·肛瘘 治疗费180元 免检查费

特邀资深肛肠病专家来院亲诊

痔疮大多患者认为治疗一定要住十天半个月的院，所以不愿看病，一拖再拖，部分患者造成病情严重，甚至诱发(直肠癌)。

长沙市中医学会肛肠治疗中心，引进美国Z-S全电刺激治疗仪及直肠检测设备免费检查。由周主任亲自使用高科技仪器治疗，无论病情轻重均可一次性使痔核组织干结脱落，全过程只需数分钟，安全可靠，快速。不开刀、不住院、不复发、痛苦少，随治随走。

主治：内痔、外痔、混合痔、血栓痔、肛裂、脱肛、肛周脓肿、高低位瘻管、肛门瘙痒、直肠息肉、肛乳头肥大、大便干结疼痛、出血等肛肠疾病(节假日不休)。市医保单位

优惠时间：4月5日到4月20日 电话：0731-82258120 长沙中医学会 地址：五一广场文德街2号12、312、109、314、202、118路至牛耳教育楼下

韩式微创 包皮·包茎 专治

由泌尿科主任亲诊 仪器治疗费50元

包皮过长、包茎是指男性生殖器官疲软时不外露，极不卫生，经常阴部潮湿，包皮垢堆积时有腥臭味，该病易导致尿道炎、龟头炎、包皮炎、夫妻生活疼痛、阳痿、早泄、水肿、不育症、阴茎癌等。

长沙中医学会男科治疗中心引进韩国微创全电脑J-X型治疗仪专治包皮过长、包茎、阴茎短小，其特点：一次性治疗只需数分钟，外型整齐美观、不出血、不留疤痕，随治随走。节假日不休，市医保单位。

网址：WWW.2258120.CN 0731-82258120

优惠时间：4月5日到4月20日 地址：长沙市五一西路，乘12、312、109、314、202、118路至牛耳教育楼下，文德街口2号

30年专治白癜风 齐书钧教授有真功夫

我叫王玲，今年32岁，14年前我得了白癜风，手背上长了一片一片深浅不一的白斑。对于一个十七八岁的姑娘来说，这是非常不幸的事。“那个少女不怀春”？可我却被剥夺了恋爱的资格。男友的绝情让我痛不欲生。焦急的父母带我四处求医，病却一直不见好转。白斑却逐步扩散到了脸上。因患患顽疾，我一参加工作就被安排在昏暗的仓库做保管员。转眼我都26岁了，眼看姐妹们一个个有了归宿，自己却连结婚的念头都不敢有，孤独的我常常在夜里伤心流泪。我对自己暗暗发誓，无论如何都要把病治好！在接下来的几年，我不知跑了全国多少医院，试过多少偏方，都是用药就有好转，但却不能痊愈。一些医托还利用我“病急乱投医”的心理引我上当，艰辛漫长的求医路上洒满了我失望的泪水。

“就在这个时候，我在北京当记者的表哥从国家中医药管理局了解到，中国中医药研究中心的齐书钧教授经过数十年临床研究治疗白癜风已取得重大突破，据《人民日报》、《中国教育电视台》、《北京电视台》、《健康报》等权威媒体报道，齐教授运用独创的“黑色素多元再生”疗法30年来已成功治愈白癜风患者八万多例！犹如黑暗中见到光明，我在第一时间登陆 www.zgyzbf.com 网站查阅了相关资料，并按通齐教授的咨询电话010-52171888进行了咨询，在得到热情肯定的答复后，我很快动身来到中国中医药研究中心接受齐教授精心治疗。接下来的情形令我无比振奋：服药仅五、六天，白斑颜色开始转红，一个月后，斑区明显缩小，并长出色素岛。欣喜万分的我赶紧按齐教授提供的通讯地址：北京市永定门东街中里3号中国中医药研究中心施恩医院白癜风治疗中心(邮编：100050)又邮购了两个月的药物，用完后我的白癜风彻底治愈了，抚摸着自已健康光洁的皮肤，我恍如隔世，喜极而泣……

如今我已结婚生子，三年来没见有复发迹象。今借贵报一角表达我对齐教授的感激与敬意，同时用我的亲身经历告诉大家：白癜风无法根治的历史已经结束！但愿更多白癜风患者能在齐教授的治疗下早日获得新生！最后提醒广大患者：千万不要“病急乱投医”以免上当受骗！

山东 王玲

南湖医院 包皮、包茎、腋臭专科

省生殖中心包皮腋臭健康专家 活动时间(4月1日-30日)

技术——韩式DGD包皮环切术 手术费50元

●最先进的激光设备，韩国生殖整形技术，专业治疗包皮、包茎，安全可靠，仅需一次，终生无忧；

●不伤及性感传导神经，有效缓解包皮压力，消除包皮炎症；

●激光微创腋臭手术，不留疤痕术后不影响美观；

●以上手术，随治随走无需住院(节假日不休)。

热线：0731-86668876

地址：长沙市南湖路270号，南湖医院上四楼 火车站乘1路到终点站，市内乘101、122、134、139、601、804、901、908到古堆山下(碧沙湖)下车。

轻松解决 男人束缚